



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

多媒体教学模式与大学英语教学改革

<http://www.fristlight.cn> 2005-03-30

[作者] 杨萍

[单位] 漳州师范学院外语系

[摘要] 进入21世纪,随着人类信息技术的发展,在高校理工、生物等学科里,由于多媒体技术的逐渐普及和网络技术的应用,教学手段、教育技术正在发生巨大的变化。媒体教学技术的应用与发展,标志着教育进入了多媒体技术教育阶段,它将成为我国全面深化教育改革的突破口。如何充分认识多媒体技术的特点,如何充分应用多媒体技术辅助英语教学,更有效地提高英语语言实践教学效率,是值得探讨的问题。本文在论述多媒体教学论述的涵义的基础上,分析了多媒体教学模式的优越性和存在的问题,提出了完善多媒体教学模式的几点措施,从而为满足大学英语教学的需要创造了良好的条件。

[关键词] 多媒体教学;英语教学;教学模式

前言随着现代科学技术的发展,传统的教学模式,即教师依靠一本教材、一支粉笔、一块黑板打天下的单一的教学模式显得越来越陈旧。在这样的课堂里,教师从头说到尾的倾向十分严重,学生的学习兴趣 and 主观能动性受到压抑。而且教师疲于上课,没有足够的时间和精力对学生进行操练和辅导,更无法及时批改学生的作业。这些已经远远不能适应21世纪的教学,这种形势迫使我们寻找新的教学方法和教学手段。

[存档附件1](#)

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

